

94比102不敌北京队

山西男篮主场失守

本报讯(记者 杨尔欣)4月27日,CBA季后赛半决赛展开首轮争夺,山西汾酒男篮末节陷入“得分荒”,主场以94比102不敌北京队。

开场之后,两支球队迅速进入状态,攻防两端强度“拉满”。山西男篮在法耶和凯尔三世替补

登场后,打出一波7比0的进攻小高潮,一度保持比分领先。

北京队随后作出调整,陈盈骏、周琦、曾凡博多点开花,率队打出一波16比2。被动局面下,山西男篮放手一搏,在外线“疯狂”投射三分球,追回了一些分数。

半场结束时,山西男篮以51

比56稍稍落后。易边再战,北京队主动让周琦、陈盈骏等主力球员坐在替补席休息,山西男篮抓住机会反超比分。

战至比赛剩余5分钟时,周琦重新回到场上,此时山西男篮仍以88比86领先。随后周琦在攻防两端“统治”了内线,陈盈骏

则连续命中两记关键三分球。而山西男篮陷入“得分荒”,没能在进攻端回应对手,最终无奈告负。

此役过后,在五局三胜制的系列赛中,山西男篮总比分0比1落后。4月29日,山西男篮将继续坐镇主场,与北京队进行第二回合交锋。

双方主帅赛后有话说

4月27日,2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)迎来季后赛半决赛的一场较量,客场作战的北京队102:94力克山西队,在系列赛中先拔头筹。赛后,双方主教练都总结了各自球队的表现。

山西队主教练潘江总结失利原因时提到,“今天这场球输在自己手里。球员场上专注度不够,进攻犹豫,给对方很多空位投篮机会。整场比赛输了十几个篮板球,这体

现出队员对胜利的渴望还不够。”

北京队主教练许利民说:“我们打出了不错的开局,但在第三节出现了一些起伏,让对方打出了一波快攻,好在大家咬紧牙把比赛拖到了第四节,为最终获胜奠定了良好的基础。球队整体的精神面貌不错,但今天我们丢了太多后场篮板,队员有时表现得不够专注,赛后我们会总结,为后面的比赛做好准备。”据新华社 中国新闻网

AI 大模型解析山西男篮半决赛赛果

DeepSeek 告诉你为何会输球

山西男篮在2025年CBA季后赛半决赛中不敌北京男篮,主要原因可归纳为以下几点:

1. 外援表现与战术局限

山西队虽然拥有CBA顶级的四外援配置(古德温、迪亚洛、凯尔三世、法耶),但外援过度依赖个人单打,尤其是迪亚洛情绪管理差、容易失误,古德温打法偏独,面对北京队的针对性防守时效率下降。

北京队虽外援实力平庸,但团队防守体系严密,尤其在限制山西外援突破和快攻方面表现突出。例如,北京队通过收缩内线和包夹策略,迫使山西队外援失误或勉强投篮。

2. 本土阵容短板与关键球员缺阵

山西本土球员除张宁外缺乏核心球星,原帅、邢志强等射手在高压防守下沦为“蓝领”,未能提供稳定的外线支持。

主力中锋葛昭宝因停赛缺席首战,导致内线轮转吃紧,刘传兴移动缓慢的弱点被北京队针对,篮板保护不足。

3. 主教练临场指挥应变不足

山西主帅潘江在关键局中暴露战术调整滞后的问题。

4. 北京队的韧性及伤病恢复

北京队周琦(眼伤)和曾凡博(脚踝、肩伤)虽带伤作战,但周琦复出后显著提升了内线攻防质量,尤其是在篮板争夺和护筐方面。

北京队季后赛经验丰富,在“京城德比”中展现的逆风调整能力延续到半决赛,通过团队协作弥补外援劣势。

5. 历史心理压力与战术被研究

山西常规赛高居第二,季后赛首轮3:0横扫广东队后外界评价过高。对阵北京时想赢怕输,心理压力过大,影响发挥。

山西的快攻和乱战风格被摸透,北京针对性限制其反击节奏,迫使山西陷入阵地战短板。

总结

山西队的失利是外援依赖、本土球员深度不足、主帅稚嫩及对手针对性策略共同作用的结果。而北京队凭借防守韧性、关键球员复出及经验优势,成功抓住山西的弱点。未来山西需加强战术多样性、本土球员培养及教练团队经验积累,方能撕掉“伪强队”标签。

以上内容由AI生成请仔细甄别

迪亚洛本场比赛拿到18分。王韵菲 摄

